14. DÖNEM
10. YÖNETİM KURULU KARARLARI
23 TEMMUZ 2012
1- 13.07.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 649 gelen evrak nolu yazısı ile İzmir İl Sağlık Müdürlüğü ....... .......... adlı bir kişinin; Dişhekimi ........ ........ , Pof Dr. ......... ........  ve Doç. Dr....... ......... ’dan şikayetçi olmaktadır. Dişhekimi ...... ...... hakkında daha önce aynı konu ile ilgili verilmiş bir karar bulunup bulunmadığının Manisa Dişhekimleri Odası’ndan yazı ile sorulmasına; Prof. Dr. ....... ........  ve Doç. Dr ...... ........ ’a ilk inceleme yazısı gönderilmesine
2- 13.07.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 650 gelen evrak nolu yazısı ile  İzmir 10. Asliye Ceza Mahkeme’si Sahte Dişhekimi ....... ........ duruşmasında tutanak tanıkları ......... ........ ve Ebe ...... ...... ’ın ekim ayındaki duruşmada hazır edilmesini rica etmektedir. Adı geçen kişilere yazı ile ve telefon yolu ile ulaşılmaya ç.alışılmasına.
3- 20.07.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 669 gelen evrak nolu yazısı ile İl Sağlık Müdürlüğü; Dr. ....... .........’ın  tabelasındaki  Operatör unvanı ile ilgili olarak Sağlık hizmetleri genel Müdürlüğü’nden gelen görüş yazısını iletmektedir. İlgili Yazının Dr. ........ ........’a söz konusu yazının yazı ile iletilmesine,
4- 20.07.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 670 gelen evrak numaralı dilekçesi ile Diyarbakır Dişhekimleri Odasındaki kaydının nakille Odamıza alınmasını ve Odamıza üye olmak istemektedir Dişhekimi Hüseyin Emre AYDIN’ ın isteminin kabulüne
5- 20.07.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 667 gelen evrak numaralı dilekçesi ile; Talatpaşa Bulvarı No:67 D:8 Alsancak/İZMİR adresinde muayenehane açılışı olduğunu belirterek İstanbul Dişhekimleri Odasından nakille odamıza üye olmak isteyen Dişhekimi Hüseyin Burç DURMAZ’ ın isteminin kabulüne
6- 18.07.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 664 gelen evrak numaralı dilekçesi ile Özel Dent Ekol Ağız ve Diş Sağlığı Merkezinde çalışmaya başlayacağını belirterek muayenehanesiz üyeliğinin muayenehaneli olarak değiştirilmesini isteyen Dişhekimi  Mehmet Kudret EREN’in isteminin kabulüne
7- 18.07.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 663 gelen evrak numaralı dilekçesi ile. Cumhuriyet Bulvarı No:139 K:2 D:2 Alsancak/İZMİR adresinde muayenehane açılışı olduğunu belirterek odamıza üye olmak isteyen  Dr. Deniz CENGİZ  ÖZKAYA’ nın isteminin kabulüne  

8- 23.07.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 676 gelen evrak nolu dilekçesi ile muayenehanesini Kuşadası’na taşıdığını belirterek, Odamızdaki kaydının Aydın Dişhekimleri Odasına naklini isteyen Dişhekimi Bilgi Nejat YÜCESOY’un  isteminin kabulüne 

9- 11.07.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 644 gelen evrak noludilekçesi ile Dişhekimi . ;......... ......... .........in Posta kutusunda bulmuş olduğu ........ ........ Ağız ve Diş Sağlığı Merkezine ait broşür hakkında şikâyette bulunmaktadır. Şikâyet üzerine gönderilmiş olan ilk inceleme yazısının yanıtının beklenmesine
10- 06.07.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 631 gelen evrak nolu dilekçesi ile Dişhekimi ....... ....... ; Dr. ....... .......... ’ın şikayeti üzerine kendisine gönderilmiş olan ilk inceleme yazısına yanıt vermektedir. Hakkında soruşturma açılmasına yer olmadığına kararın taraflara yazı ile bildirilmesine,
11- 10.07.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 640 gelen evrak nolu dilekçesi ile  Hasta ....... ........; Dişhekimi ...... ....... hakkındaki şikayetlerini iletmektedir. Şikâyet üzerine gönderilmiş olan ilk inceleme yazısının yanıtının beklenmesine
12- 23.07.2012  tarihinde Odamıza ulaşan 679 gelen evrak nolu dilekçesi ile Dr. ...... ..... nun,  .... ...... Ağız ve Diş Sağlığı merkezi’nin broşürleri hakkında şikayette bulunmaktadır. Şikayetin TDB Yönetim Kurulu’na iletilmesine.

13- 20.07.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 673 sayılı fezlekesi ile dosya soruşturmacısı  Uzm. Dr. Orhun BENGİSU, küçük Hasta velisi ........ ....... şikayeti üzerine Dişhekimi ...... ....... hakkında süren soruşturma dosyasındaki kanaatini bildirmektedir. Dişhekimi ....... ........ ’ın tebliğ almasına rağmen süresi içinde savunma istem yazısına yanıt vermemiş olması ve genel olarak dosya ve fezleke değerlendirilmekle adı geçen meslektaşımızın Disiplin Kuruluna sevkine,
14- 10.07.2012 tarihinde odamıza ulaşan 637 gelen evrak nolu yazıları ile .......Tıp Merkezi Kendilerini tanıtan bir yazı ile ekindeki broşürü iletmektedirler. Tıp Merkezi mesul müdürü Odamız üyesi değil İzmir Tabip Odası Üyesi olduğundan reklam içerikli broşür hakkında il ağlık Müdürlüğü ve İzmir Tabip Odasına bildirimde bulunulmasına; adı geçen Merkezde çalıştığı broşürde gösterilen üyemiz Dişhekimi ....... .........’a ilk inceleme yazısı gönderilmesine 
15- 10.07.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 636 gelen evrak nolu dilekçesi ile Manisa Odasından Odamıza İletilen dosya konusunda ilk inceleme yazısına yanıt veren Dişhekimi ....... ........ ....... hakkında soruşturma açılmasına yer olmadığına kararın yazı ile taraflara bildirilmesine  

16- 10.07.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 636 gelen evrak nolu dilekçesi ile ...... ........ oğlu ...... .......’un 18 yaşından önce sevkle  başlayan ortodonti tedavisinin 18 yaşından sonra tamamlanması nedeni ile SGK’dan  ödemelerini tam alamadıklarını belirterek odamızdan hukuki yardım istemektedir. Kendisine hukuki yardım verilmesi hususunda oda Avukatı Arzu Ayşe İŞSEVEN’e talimat verilmesine, dava açılması gerekir ise masraflarının Oda tarafından karşılanmasına
17-17.07.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 658 gelen evrak nolu dilekçesi ile Dişhekimi ........ .........; Hasta ......... ........’ın şikayeti üzerine gönderilen ilk inceleme yazısına yanıt vermektedir. Yine 20.07.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 668 gelen evrak nolu yazısı ile İl Sağlık Müdürlüğü; Dt....... .........  hakkındaki 05.06.2012 tarih 002/12-251 sayılı yazımıza yanıt vermektedir. Yanıtta iki kere denetime gidildiği fakat ......... .......... in tedavi yaptığına ilişkin bir bulguya rastlanılmadığı belirtilmekte, ancak Dişhekimi muayenehanesinde diş protez teknisyeninin çalıştırılmasının mümkün olmadığı belirtilerek  bu durumların müdürlüklerine iletilmesi rica edilmektedir. Adı geçen meslektaşımız hakkında soruşturma açılmasına yer olmadığına kararın taraflara yazı ile bildirilmesine ve il sağlık müdürlüğünün yazısının meslektaşımıza iletilmesine,
18- 17.07.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 656 gelen evrak nolu dilekçesi ile ........ ....... ‘ın; Şikayetçi olduğu Dt. ........ ..........  hakkındaki şikayeti sonucunda Disiplin Kurulu’na sevkine yer olmadığına ilişkin karara itiraz etmektedir. İtirazın TDB Yönetim Kurulu’na iletilmesine
19-  18.07.2012 tarihinde Odamıza Ulaşan 661 gelen evrak nolu dilekçesi ile Dişhekimi ......... .........  , ........ ......... Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi’nin dağıtmakta olduğu broşürler hakkında şikayette bulunmaktadır. Aynı broşür hakkında süren soruşturma dosyası ile birleştirilmesine, kararın yazı ile meslektaşımıza bildirilmesine
20- 17.07.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 657 gelen evrak  kayıt nolu dilekçesi ile Dt. ....... .........  Mesul Müdürü Olduğu ....... ....... Ağız ve Diş Sağlığı Merkezinin ........ şubesinin .......... da yaşayan kişilere yollamış olduğu cep mesajı ile ilgili olarak göndermiş olduğumuz10.07.2012 tarih 14/12-348 sayılı ilk inceleme yazısına yanıt vermektedir. Hakkında soruşturma açılmasına yer olmadığına kararın yazı ile kendisine bildirilmesine
21- 23.07.2012 tarihinde Odamıza ulaşan dilekçesi ile Hasta ......... .........; Dişhekimi ........ ......... ....... hakkındaki şikayetlerini iletmektedir. İlk inceleme yazısı gönderilmesine
22- 19.07.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 665 gelen evrak nolu dilekçesi ile Hasta ....... ........ ........; Dt. ......... ......... ile ilgili şikayeti nedeniyle bilimsel inceleme talep etmektedir. Ege Üniversitesi Dişhekimliği fakültesine bilimsel inceleme talebine ilişkin yazı gönderilmesine
23-16.07.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 653 gelen evrak numaralı yazısı ile TDB; 28-29 eylül 2012 tarihinde Muğla Dişhekimleri Odasında toplanacak olan Başkanlar Konseyi toplantısına Odamız adına kimlerin katılacağının 6 Ağustos 2012 tarihine iletilmesini rica etmektedirler. Odamızı Başkan İlkay KARADEMİRCİ ÜLKÜ, Başkan Vekili Prof. Dr. Murat TÜRKÜN ve Genel Sekreter Özlem KEKEÇ’ in temsil etmesine, süresi içinde TDB’ ye bildirilmesine
24- 20.07.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 672 gelen evrak numaralı yazısı ile TDB 26.07.2012 tarihine kadar 2012-2013 döneminde kapsama alınmasını istediğimiz üyelerimizin isimlerin TOYY’ a girilmesini rica etmektedir. Süre içerinde gerekli bilgilerin programa girilmesine
25- 23.07.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 677 gelen evrak kayıt nolu yazısı ile ağız ve diş sağlığı teknikerliği eğitimi ve sınavı için son başvuru tarihinin 20 Eylül 2012 olduğunu iletmektedir. Durumun cep mesajı ile üye meslektaşlarımıza iletilmesine
26-.16.07.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 655 gelen  evrak nolu yazısı ile İzmir Tabip Odası; ......... ....... ’nün Dr........ ..........  ve Dr........ ........ hakkındaki şikayetlerini iletmektedir. Daha önceden de benze konulu bir şikayet bulunduğundan aynı konu olup olmadığının tespiti için önceki dosyanın arşivden çıkartılmasına başvurunun müteakip celse değerlendirilmesine 
27- 23.07.2011 tarihli 675 gelen evrak nolu dilekçesi ile  2011 yılından kalan 15 günlük izninin 10  günlük kısmını 30 Temmuz- 10 Ağustos tarihlerinde kullanmak isteyen Odamız üyelik işlemlerinden sorumlu çalışanı Hidayet BUDAK’ ın isteminin kabulüne
28- Grafikerimiz Birsen Bağardı Köseoğlu ve dergi muhabiri Erdal Bilici’nin 15 günlük kısmi iş sözleşmelerinin yapılıp bu süre için sigortalarının ödenmesine.

29-  Şair Eşref Bulvarı No:53 Alsancak/İzmir adresinde beyazlatma işlemi yaptığı öğrenilen Smile Center adlı müessese hakkında İl sağlık Müdürlüğü’ne ihbar yazısı gönderilmesine.
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